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Hatalma5 sztrájkok Franciaországban (2. old) - Az amerikaiak 
netion sem jelentek meg a fegyverszüneti tárgyalásokon (2 old.) — 
Fordítson nagyobb gondot a Tatarozó Vállalat a vertikális' bádogos 
üzemrészre (3 old.) — Üzemi újságjaink írják (3. old.) — Vizsgáznak 
a hálálok az Orvostudományi Egyetemen (3. old.) — Az ..Othello” 

Budapesten (3. old.) — Vámospércstől—Sztá'invároslg (4. old.)
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Készüljünk fel 
a termény begyűjtésre

,\ terménybegyüjtés népgazda- 
sagunk fejlődése szempontjából 
15) ike a legfontosabb feladatok, 
uak és ezen a téren a földmű 
v«szövetkezetekre nagy felelős- 
ség hárul, A mezőgazdaság na- 
~yobb részben még mindig kis- 
aru-i-ermelő paraszti gazdaságok.
1*01 áll. Ez jnég nagyobb íclada- 
r»r ró a tertoénybegyüjtő állami 
szervekre és földművesszövetke, 
zelekre.

Az Elnöki Tanács rendeleté ez 
'ben sokkal nagyobb feladatok 

dé állítja a begyűjtést végző 
szerveket: elsősorban a földmű- 
vessző vetkezeteket, mint az el­
múlt évben. A rendelet érteimé, 
ben a csépiestül számítolt 24 
órán belül kell teljesíteni a be­
adást, a tavalyi 8 nappal szem. 
ben. Ez azt jelenti, hogy nagyobb 
mennyiségű termény zúdul a
i aktárakba rövidebb idő alall. araias mcje: nagyon 
Jobban készüljenek fel tehát a hogy elegendő, jó mérleg 
megyei földművesszüveíkcze-tck * 1 -

takarítás és fertőtlenítés munka, 
jat június 15.lót 30-ig elvégezni

Alaposan hajtsák végre ezt 
feladatot, mert a raktárban ma­
radt zsizsik fáradságos mun­
kánk gyümölcsét teheti tönkre 
A jó növényápolással biztosított 
gazdag aratás eredményeit gon­
dosan tároljuk, óvjuk minden 
bajtól. Fontos tehát, hogy a rak­
tárak takarításánál, ferlőtlení 
lésénél minőségi munkát végez­
zenek és gondos ellenőrzés után 
vegyenek csak át mindéi 
raktárhelyiséget.

A raktárak felszerelését is ide­
jében hozzák rendbe, Ennek is 
itt van az ideje..Gondoskodjanak 
elegendő és jó mérlegről, faj. 
súlymérőkről. Ne az ulolsó . na. 
pókban kapkodjanak. A szüksé­
ges javításokat ezért már mosi 
végezzék el. Rövidesen itt 
aratás ideje: nagyon fontos

A balmazújvárosi Vörös Csillag befejezte a harmadik kapálást

az átvételre, raktározásra, szál- 
líjósra, mint tavaly tették,

A megyében történt nosztrósí- 
lás a megnövekedett feladatok 
miatt nem csökkenti a íöltimű- 
vcsszövefkezetek munkáját. Az 
idén nagyobb mennyiség kerül 
begyűjtésre, mint tavaly és ez 
sokkal jobb előkészítést" kíván.

Ahhoz, hogy a földművesszö- 
élkezetek jól végezzék el fel­

adatukat szorosan működjenek 
együtt a falusi tanácsokkal: már 
most tudják meg, mennyi tér. 
uiény begyűjtésére számít a köz 
-ég és ennek alapján biztosítsák a 
raktárakat. Azokon a helyeken,
•hol szükségraktárak felállítása' 
szükséges, azokat haladéktalanul 
biztosítsák. Sok községünkben a 
mult esztendőben kapkodás leit 
az eredménye annak, hogy meg­
felelő terv hiányában nem ké­
szültek fel idejében a termények 
vlhelyezésére és szabadban tá­
roltak. Előfordult az is, hogy a 
fogatokat ácsorogtalak, a leg- 
-iirgőscbb dologidőben ide-oda 
!-lildözgették a teherrel.

A cséplési terv ismeretében 
számítsák ki minden faluban, 
hogy naponta mennyi termény 
beadásával kell számolni és ah­
hoz arányitsák a raktárak he- 
-'sziását. A dolgozó parasztságot 
értesítsék arról. hogy melyik 
raktárban mikor kezdik a tér. 
meny felvásárlását. Ehhez a leg­
több módszer az, ha gondoskod_ 
nnk arról, hogy már a cséplőgép.
"d kapják meg a dolgozó pa. 

’■asztok az értesítést, melyik rak. 
árba vigyék terményüket 

\ földmű vessző vetkezetek mun- 
■-‘tervüket terjesszék a tanácsok 
'. B. ülései elé, tárgyalják azt 
meg közösen, hogy a legjobb 
megoldások érvényesüljenek.

A raktárak kitakarítása, l'er- 
loiienílése is fontos feladata a 
‘zövcikczelcknek. A miniszter, 
tanácsnak most megjelenít rende.
■'■te előírja hogy a földmiwes- 
szötHdkezetek, állami begyüjlóle-
"!>ek. termelőszövetkezetek őx

'Jllami oazdasáuok kötelesek a i senv

„ .egyen 
a falvakban, ez gyorsítja a mun­
kát, megszünteti az ácsorgós[ A 
yors átvétel következtében "ha­

marabb szabadulnak fel az igák 
a tarlóhántásra, másodvetés 
munkájára,

A rakodáshoz, szállításhoz 
szükséges munkaerői, a JxlUI.miü- 
vesszövetkezetek már most szer­
ződéssel biztosítsák. A tervszerű 
munka segíti csak a földműves 
szövetkezeteket ahhoz, hogy 
augusztus 20-án sikerrel zárják 
le a begyűjtés nagy munkáját.

Az elmúlt évben a biharkeresz- 
Icsi járásban a laza szervezés és 
rossz munkamódszer követkéz, 
lében igen. sok volt az ácsorgás 
az átvételi helyek elölt. Kár 
okozlak ezzel a termelésnek, 
mert az igák nem szántó, tálc

A no vény ápolási munkában
■szerte a megyében élenjárnak a 
termelőszövetkezetek. Jól végzik 
feladatukat. Néhány tsz-ben azon­
ban a szervezés hibájából még 
nem vonták be a családtagokat, 
vagy nem léptek fel keményen a 
munkától huzódozókkal 
ben.

Minden községnek, termelőszö­
vetkezetnek és állami gazdaság­
nak most az a feladata, hogy a 
harmadik kapálást befejezze az 
aratás napjára, A munkát gyor­
sban i kell, mert közeledik az ara. 
fás és gyommentes földekkel 
kezdhetünk csak a nagy munká­
hoz. Az állami gazdaságok befe­
jezték a második kapálást. Előbb 
járnak azonban a jól dolgozó 
termelőszövetkezetek: a balmaz­
újvárosi Vörös Csillag tsz tagsá­
ga már harmadjára kapálta meg 
a tengerit, cukorrépát, napra- 

az forgót. Aratásig még egyszer ka­
pálnak, hogy még több Jegyen a 
termésük

a széna kaszálását,' betakarítását. 
A nagy cső C0U mázsa szénája, 
kát már kazalban találta,

A bakonszegi egyénileg dolgo­
zó parasztoknak jó példát mu­
ht 11 z Uj Világ tszcs: követik is 
a jó példát, most a mezőgazda-’ 

szem- sági állandó bizottság és 25 ak­
tívája szervezi harmadik kapá­
lásra a dolgozó parasztságot. 
Megfogadták: nem lesz gyom a 
kapások földjén az aratás 
jára.

másodvetés alá a földet, reggel­
től estig ácsorogtak a búzás zsá­
kokká] terhelt szekerek — így 
halasztódott a begyűjtés is, A 
biharkeresztesi járási kirendelt­
ség megvizsgálta a földműves- 
szövetkezetek ügyét, útmutatásá­
val megjavította a munkát és a 
járás a begyűjtés gyorsítására 
versenyre hívta a berettyóújfalui 
járás földmű vessző vetkezőiéit. A 
párosversenyzők példáját követ, 
íck a megye többi járásaiban és 
á verseny nyomán meggyorsult 
a begyűjtés.

Az idén ne várjuk meg, míg 
ismét ácsorognak a szekérsorok 
a begy iijtőrak tárak és f üld mii- 
vesszövetkezeti irodák előtt. 
Szervezzék meg jó előre a föld- 
mű vessző vclkczetck ügy a mun­
kájukat, hogy ne Jegyen zökke­
nő sem a termények átvételénél, 
sein az átvételi jegyek kiállítá­
sánál. Az átvételi jegyek kiállí­
tásánál a szövetkezetek minden 
nap naprakész állapotban tart­
sák könyvelésüket, ne halmo­
zódjanak fel a vételijegyek. 

Földművesszövetkezetei ík jó 
tervezéssel, szervezéssel már 
most készüljenek a begyűjtés 
nagy'feladatára és segítsék Haj- { 
dii Bihart, hogy a megyék ver-

fiz íijirázi Lenin példásan dolgozott 
a szénalieialiarilásban

Jól dolgozik az újirázi Lenin 
tagsága. 70 hold tengerijét har­
madjára ka páll a be,' mire jött a 
vasárnapi nagy esd A uorha- 
tiyós talaj jól tárolja a nedves-

ßz állami gazdaságul! veze öi 
idfodjenek lübiiet a verseny* 

mozgalommal
A Megyei Tanács versenybi­

zottsága többször fordult már 
felhívással az állami gazdaságok 
trösztjeinek igazgatóihoz, hogy 
a heti versenyjelentéshez adja­
nak indokolást is, mert a csu­
pasz százalékokból nem ismeri 
meg senki a jó munkamódszer!, 
nem tudnak tanítani, tapasztala, 
tot átadni a gazdaságok jelenté­
sei. Ezen a téren azonban még 
nem történt változás.

A

séget. Idejében végezte a tagság írta. A cséplőgépeknek még 74,5

Kétéves állattenyésztési ter­
vünk fokozottabb feladat elé ál­
lítja l akarni ány termesztésünket. 
Az elmúlt évek tapasztalatai azt 
mutatják: sok szálastakarmány 
ment veszendőbe amiatt, mert a 
takarmány .betakarítása c.gyidőbc 
esik a fontos növényápolási mun­
kákkal. A forgatási munka 
ugyanis sok időt cs fáradságot 
vesz igénybe. Ennek megkönnyí­
tésére szerkesztette most Barth a 
Károly, a megyei tanács mező- 
gazdasági osztályának munka­
társa a szénaforgatót,

\ régi módszerrel egy ember

Duró Gábor tehenész rekordja
Az állattenyésztés fejlesztésé­

ben döntő változásit hozott, a da 
rubber bevezetése. Az új bére­
zési rendszert a jcjőgulyútsok is 
magukévá lellek. A legelőre való 
kihajtás, zöldtakarmányozás, va 
lamint az érdemszerinii abrakla. 
karmányozás következtében egy­
re jobb eredményeket érnek -el. 
A Katona-tanyai fejőgulyások 
hogy a termelésükéi még jobban 
foltozzák bevezették a napi 'há­
romszori fejes mellell a déli mos. 
lékolást, mely lucerna-szecskát, 
bál és ubrakkeverékből áll.

A kezdeti 8 literes fejési álla­
gukul. az új módszer bevezetésé­
vel, jobb takarmányozással í'ctpp 
János fejőgulyás 18 literre, Kiss 
Imre 16 literre, ifj. Szabó József 
Vi literre emelték.

A Balogli-lanya, tehenészei ál- 
vették munkamódszerüket ,s- en­
nek eredményeképpen Duró Gá­
bor tehenész 7 literes fejési álla. 
gát. Í4.5 lilerrc emelte. Ugyan­
csak szép eredményeket ért el 
lldcz Eajos és Elek Zsigmond is.

Az élenjáró dolgozóknak ered 
mé.nyes munkájúi, bizonyítja az. 
is, hogy kéréséiül,• 850 forintról

ében ismét az élen haladion. 1100 forintra avclkede.il Kztuu

S?d.
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szazaiéba van kijavítva, az ara- 
tógépeknél még rosszabb az ered­
mény, mert csak 37 százalékával 

éázüllek el. A cséplőgép és ara 
lögépjavitusban lemaradt gépál­
lomásoknak minden • segítséget 
meg kell adni, a késlekedés 
szélyczteti tervünk végrehajt a 
sál. A csépiögépjavitási határidő 
lejárt Eddig csak a xövetkező 

épállomások végezték cl f, 
i dalukat: Tiszacsege, Egyek,
Sámson, llcncida, Mezősas, Nvír- 
adony, i’ocsaj, Polgár.

" ..tv

A megyében az aratógépsknek még 
csak 37 százalékai iaviloiták ki
A gépállomások versenyében 

legjobb eredményt a liszacsegci 
gépállomás érte el. Cséplő- és 
aratógépjeit teljesen kijavította. 
Meg is kapta jó munkája jutni-- 
mát: a megye vándorzászlajál. 
Második a Jiencidai. harmadik a 
polgári és negyedik a nyirado- 
ayi gépállomás, A gépjavításban 
lem aradiakat a debreceni gépál­
lomás vezeti, utána következik a 
hajdúböszörményi és a szobosz- 
ióí gépállomás.

Súlyos hiba, hogy — jórészt 
alkatrészek hiányában — nem 
halad a gépjavítás sem a cséplő­
gépeknél, sem az aratógépeknél 
a megyében úgy, ahogyan ‘azt a 
minisztertanácsi határozat -élő­

in egye í 
versenyében 
vei tyó újfa hí,
SOS.

Miami gazdaságok 
ez a sorrend: Be­
ll lep, Árkus,

Három ember munkáját végzi el a szénaforgató
fiz ói'a alatl két holdat ludotl 
megforgatni. Az újítással — mint 
ahogy azt a pallagi gazdaságban 
cs a Sallai tszcs-ben már- kipró­
bálták —- egy ember tíz óra alatt 
öt és fél, hat holdat megforgat, 
ami azl jelenti, hogy a megyé­
ben — az állami gazdaságok te­
rületéi nem számítva 40.000 mun­
kanapot lehet évente megtakarí­
tani. Előnye az újításnak az is, 
hogy a gyorsabb munka mellett 
nem pereg le a szálastakarmány 
legértékesebb része a levél, mert 
a szénaforgató folyamatosan úgy 
forgatja át a szénát a másik ol­

dalára,
emelni

hogy azt nem kell fel- 
Az újítás igen gazdasá­

gos és házilag is könnyen elő­
állítható.

Elkészítésénél a szénaforgatás- 
ra használt favillának két oldal- 
agát kivesszük. Csak a középső 
rész maradjon meg. amelynek 
folytatása a nyél. Ehhez mind­
két oldalról drólhuzalból három, 
szögű keretet erősítünk.

Bariba Károly újítását a me*’ 
gyei tanács mezőgazdasági osz­
tálya elfogadta és alkalmazását 
főbb helyen már megkezdték.

Htire a% állattenyésztési terv teljesítéséért
Eredményes a mesterséges 

borjúnevelés
kívül tervük túlteljesítéséért 80- 
110 liter tejprémiumot kaplak.

Mocsári Lajos,
a berettyóújfalui áll. gazd. vezetője 

— *—

6.000 literrel emelkedett 
a tejtermelés

Állami gazdaságunkban jól 
dolgoznak az állattenyésztők. 
Farkas Lajos juhász 150 anya­
juhtól 184 bárányt elletett le, 
ugyanakkor jó gondozással, ta­
karmányozással a bárányok 
súlygyarapodását darabonként 
3.7 kilogrammal túlteljesítette. 
Jó munkájáért 810 forint pré­
miumot kapott.

A fejőtehenészeiben a daráló 
beállításának, a dolgozók foko­
zott jó munkájának, szorgalmá­
nak- tudható- be az, hogy tejter­
melésünket 0000 literrel emel­
hettük, A többtermelést nagyban 
elősegítette: Hatvani Mihály fe­
jő tehenész-csoportvezető ver­
senyre hívta a gazdaság vala­
mennyi fejűtehenészét a tej-ter- 
molés emelése érdekében. Az cd 
digi értékelések szerint verseny­
társaival szemben 30 százalékkal 
javította fejési átlagál.

Tarsoly Sándor. 
a ktunádi ált. Saxík tt. b- elnöke

Az állattenyésztés fontosságúra 
Rákosi elvtárs nem egyszer fel­
hívta már - figyelmünket. A mi 
állami gazdaságunkban á tejho­
zam nem kielégítő: átlagunk na­
pi 10 liter; Pedig egy.-két tehén­
nél nem egyszer elértük már a 
napi 2d literes fejest is.

Eredményeinket növelhetnénk, 
ha az állattenyésztési agronómus 
sokkal több segítséget adna és 
nem bent az irodában számolna 
és ívna állandóan, hanem kint 
gyakorló,ban adna útmulatást.

Fejlődésünk újabb szakaszá­
hoz érkeztünk el: három héttel 
ezelőtt bevezettük s. mesterséges 
borjunevelést. Jelenleg 40 darab 
borjúnk van. Igen szépek. A ne­
velésüknél és gondozásuknál igen 
jó munkát végezlek és dicséretet 

tiemelnek B. Nagy Gábor. 
Csengeti Erzsébet,' Sándor Zsu­
zsanna.

Filep Gábor,
a hajdúnánási áll- gazd. párttitkára.
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Hatalmas sztrájkok Franciaországban
Franciaországban hétfőn is szá­

mos helyen került sor tiltakozó 
munkabeszüntetésekre és sztráj­
kokra. A dolgozók összekapcsolták 
bérköveteléseiket a letartóztatott 
hazafiak szabadon bocsátására irá­
nyúié követeléseikkel.

Brest városában az építőipari 
munkások, a vas és fémipari, 
valamint a közszolgálati és 
fegyvergyári dolgozók 2 órás 
munkabeszüntetést tartottak.

A sztrájkolok követelték. Jacques 
Dttcloa elvtárs, valamint a- többi 
bebörtönzött hazafi szabadonbo- 
esátásál egyben sürgették bér­
kén etetéseik teljesítését,

A iorient.i kikötő 800 épitőmun- 
kása hétfőn »ztrájkba lepett bér- 
kővel eléseinek teljesítéséért 
valamint Jacques Du dósnak és tár­
sasak szabadonbocsátásáért, A 
munkaügyi hivatalban nagygyűlést 
rendeztek s önnek során

ti takoztak a CGT 
házában

helyi szék- 
bázkulatástartóit 

ellen.
Töulouse-ban a vasúti hatóságok 

szirújkíevékenység miatt igen sok 
dolgozói elbocsátottak. A vasuta­
sok teje« szakszervezeti egység­
ben tiltakoztak ez ellen az intézke­
dés ellen és a vasúfigagatósdg 
máris kénytelen volt 10 dolgozót 
visszavenni,

ÖSSZEOMLOTT A TOULON1 
..KÉMKEDÉSI” BLÖFF

.1 Francia Kommunista Pánt 
dien irányuló s nagy hírverés, 
sei beharangozott touloni ,,kém- 
kt'dési” ügy összeomlott.

A touloni szakszervezeti funk­
cionáriusok letartóztatását és a 
házkutatásukat ciz egész reakciós 
sajtó löbbhasábos cikkekben, 
szenzációs tálalásban kommen­
tálta azt állítva, hogy leleplez­
ték a kommunisták ,,kémiradá. 
ind.

A minisztertanács, mely a 
kémkedési üggyel" foglalkozóit
— a keddi párizsi lapok szerint
— ,,viharos” volt, Álég a félhiva­
talos ,.AFP“ is kénytelen meg­
állapítani, hogy a hadiiyyminisz. 
ler kezébe került első bizonyíté­
kok illetékes körök szerint „nem 
tartalmaznak semmiféle adatot 
titkos berendezésekről vagy ha­
dianyagról”.

JORGE AMADO TILTAKOZÁSA
•forge Amado, a Nemzetközi 

Sztálin Békedíjjal kitüntetett 
brazíliai Író táviratot küldött 
Andre Mariynak, a Francia 
Kommunista Párt Politikai Bi­
zottsága tagjának és Louis Ara­
gon költőnek. Táviratában fel­
háborodását fejezi ki Jacques 
Duclos cs Andre Sül letartózta­
tása miatt.
ROGER VAILLAND FELVÉTE­
LÉT KÉRTE X KOMMUNISTA 

PÁRTBA
llotjer Valllandt az ismeri ha: 

ladó író felvételét kérte a Fran­
cia Kunwiuimia Pártba — je­
lenti az „llumtmilé 

Roger ailland a „Foster ezre. 
ács bűnösnek vallja magát“ ci. 
mii színdarab szerzője.

■ U ,Jiunmútc” jelentése sze-1 
mit egyébként napról-napra 
egyre több felvételi kérelem ér­
kezik a Francia Kommunista 
Párthoz,

SZTRÁJK PORT-VENDRESBEN
zl -délfranciaországi Port- 

Vendres dolgozói tiltakozó 
sztrájkba léptek a bebörtönzött 
demokraták kiszabadítása érdé. 
kében.

Gard megye több tárnájában a 
bányászok elhatározták, hogy a 
megtorló intézkedések visszavo­
násáig 50 százalékkal csökkentik 
a termelést. A sztrájkolók egy­
séges fellépése miatt az igazga­
tóság már 193 felmondást vissza­
vont.

ÜKAUOUR VÁROS 
TILTAKOZOTT

Oradour vértanú városban nagy­
gyűlésen emlékeztek meg a yá- 
ros fel perzsel ősének nyolcadik 
évfordulójáról. A szónokok tilta­
koztak a revansra éhes bonni 
Németország felfegyverzése el­
len és követelték Jacques Due 
los elvtárs, valamint a többi be- 
börlönzött hazafi szabadonbocsá- 
tását.

A FŐISKOLÁSOK KISZABADÍ­
TOTTAK TÁRSUKAT

. A párizsi rendőrség szabadon 
bocsátotta az École Normale Su. 
périeure Sergent nevű növendé­
kei, akii azért tartóztattak le, 
mert kiragaszlotta a falra a- 
,,llumanité”.t. A főiskola diákjai 
sztrájkkal követelték társuk sza- 
badonbocsátdsát,

HÁZKUTATÁS AZ „UFT’.BAN
Salini. az „UH" helyettes fő­

szerkesztője levelet intézeti a 
vizsgálóbíróhoz, amelyben élesen 
tiltakozik az ,,UFP‘ helyiségeiben 
lefolytatott házkutatás miatt. A 
házkutatás során behatollak n 
rendőrök Marius Patin and és 
Andre Pierrard képviselő irodá­
jába is. amelyet pedig a mentel­
mi jog véd,

BOUVARD SZABADLÁBON
.\ hatóságok ideiglenesen sza­

badlábra helyezlek Bouvard-t, a 
,iCe Soir” belpolitikai rovatveze­
tője!, akit ..hatósági közeg meg­
sértése'’ elmén tartóztattak le.

PART ES PARTEPITES H

„Pol itikai tömegmii ti ka a termel ő- 
szövetkezetekben46

Az MDP Központi Vezetősége Agitáció® és Propaganda 
osztálya kiadványa

Termelőszövetkezeti

Az Amerikai Kommunlsia Pari üzenete 
a Francia Kommunista Páriíioz

Az amerikai Kommunista Párt 
országos bizottsága üzenetet in. 
lézert a Francia Kommunista 
Párt Központi Bizottságához.

Az Amerikai Kommunista Párt 
országos bizottsága — mondja 
az üzenet — a Párt valamennyi- 
tagja nevében testvéri szolidari­
tását tolmácsolja az önök Köz. 
ponti Bizottságának és önökön

keresztül Franciaország népé­
nek. Kérjük, tolmácsolják Duc- 
los elvlársn&k, hogy mélységes 
együttérzéssel kísérjük azt a ret­
tenthetetlen küzdelmet és ren. 
díthetetlen elszántságot, amely- 
ive 1 a francia nép békéjének és 
szabadságának biztosításáért, a 
békéért és minden nép, minden 
ország barátságáért harcol.

Az amerikaiak hétfőn sem jelentek meg a fegyverszüneti 
tárgyalásokon

Az U.i Kína hírügynökség tudó. 
silója jelenti:

A koreai fegyversziineij tárgya­
lások teljes küldöttségeinek ülését 
hétfőn sem tarthatták meg, mert 
az amerikaiak nem hajlandók foly­
tatni a tanácskozásokat és megta­
gadták a részvéteb az illéseken.

Hétfőn 13 órakor a koreai.kínai 
öíszekötőliszt a koreai-kínai kül­
döttség vezetőjének megbízásából 
a következőket hozta a másik fél 
tudomására:

„Önök két' egymást követő na­
pon minden ok nélkül megtagad­
ták a részvéteit az illésen — nyil­
vánvalóan azért, hogy meghiúsítsák 
a fegyverszüneti tárgyalásokat, 
önök — minthogy semmivel sem 
tudják indokolni a hadifoglyok

hazatelepítésére tett igazságos és 
méltányos javaslatunk elvetését, uz 
egyoldalúan követelt tárgyalási 
szünet útján próbálják elérni a ha­
difoglyok visszatartását. Az i'yeii 
durva provokációval még inkább 
leleplezik a fegyverszüneti tárgya, 
lások meghiúsítására irányuló 
szándékukat, a magunk részéről 
ragaszkodunk az ülések szabály- 
szerű ügyrendjéhez és felhívjuk 
önöket hogy kedden délelőtt 11 
órakor jelenjenek meg az ülésen,” 

Hétfőn délután 17 órakor Csaug 
Csuii-San ezredes, a koreai-kínai 
vezető összekötő tiszt felkereste 
PanmidzSonban Kinney ezredes 
amerikai vezető összekötő tisztet 
és átadta neki Kim Ír.Szén és 
Peng Teh-Huai tábornok Clark 
tábornokhoz intézett levelét.

mozgalmunk az utóbbi időben
nagy utat lett meg. Erősödött 
nemcsak számbelileg, hanem szer­
vezetileg is. Ma már nem ritka 
megyénkben sem a milliós szövet­
kezet: a szakszerűbb, színvonalas 
vezetés, a szovjet agrotechnikai 
módszerek alkalmazása, a munka­
fegyelem javulása az idén még 
több milliomos, gazdag termelő­
szövetkezetet teremt.

A jobb munka, a magasabb 
terméseredmények eléréséért 
folytatott harc sikere döntő 
mértékben pártszervezeteink, a 
népnevelők munkájától l'iigg. 

Elsősorban rajtuk múlik, hogy 
pártunk politikája hogyan jut ér­
vényre és hogyan gyümölcsözik a 
szövetkezetekben. Népnevelőink 
számára hozzáférhetők a szovjet 
kolhozok munkájának, népnevelő- 
munkájának felbecsülhetetlen ta­
pasztalatai, amelyeknek elsajátítása, 
alkalmazása megkönnyíti munkán­
kat. Ezeket a gazdag tapasztala­
tokat eddig csak részben sajátí­
tottuk el. Pártszervezeteinknek, 
népnevelőinknek állandóan tanul- 
mányo.zniok kell a Szovjetunió 
agitátorainak tapasztalatait s 

minden népnevelőnek arra kell 
törekednie, hogy egyre inkább 
hasonlítson a szovjet agitáto­

rokhoz.
Ehhez szükséges azonban, hogy 
megismerjük saját munkánk ta­
pasztalatait :S,

Pártunk Központi Veze­
tőség;« Agitáclós és Propaganda- 
osztálya kiadásában 

nemrégen jelent meg a ,,Po- 
•’ lkat tömegmunka a termelő- 
szövetkezetekben” című bros­

sura,
amelynek tanulmányozása sok se­
gítséget ad termelőszövetkezeteink 
pártszervezeteinek, a népnevelők­
nek a nagyobb terméseredmények­
ért folytatott harchoz.

A füzetben sorra megtaláljuk a 
szövetkezetek megszilárdítása ér­
dekében elvégzendő legfontosabb 
tennivalókat. Segítséget ad a füzet

tanulmányozása a munkafegyelem 
megszilárdításért folyó munkához 
is- A munkai egyelem megszilárUÍ- 
tása terén az elmúlt év óta szép 
eredményeket értünk el, aminek a 
jobb termés, nagyobb jövedelem 
lesz a jutalma. Vannak azonban 
tennivalók az állampolgári kötele­
zettségek teljesítésében

\ brossul'» példákkal magya­
rázza meg, hogyan függ össze az 
állampolgári kötelezettség pontos 
teljesítése a szövetkezeti tagok 
személyes érdekeivel.

,. Minden termelőszövetkezet, 
ahogy törvénynek tekinti, hogy 
földjét traktor szántsa, hogy 
legyen a faluban kulturház, 
vagy a termelőszövetkezetek 
tagjainak fiaiból ezer és ezer­
számra képezzen agronómust 
az állam, épperi úgy tekintse 
törvénynek a beadási kötele, 

zettség teljesítését.”
De ahhoz, hogy a kötelezettségek 
teljesítését éppúgy törvénynek 
vegye minden szövetkezeti tag', 
mint ahogy törvénynek veszi a 
frraktorszántást vagy a művelődéi­
hez való jogát — fokozni kell » 
szövetkezetben a politikai tömeg- 
munkát, a felvilágosítást.

A politikai tötucguiutika
javításának egyik fontos eszköze a 
tapasztalatok kicserélése, ankétok 
megtartása, amelyeket június 12. 
és 14-ike között tartanak meg a 
„Politikai tömegmunka a termelő­
szövetkezetekben” című brossura, 
alapján. Ugyancsak ennek az alap. 
ján tartanak június 25-én előadást 
Debrecenben a Pártoktatás Mázá­
ban a pártvezetőségi tagok, nép­
nevelőfel élősök részére.

Az ankétok és előadások meg­
tartása csak akkor lesz hasznos, 
ha párttitkárank. népnevelőink 
alaposan tanulmányozzák a füzet­
ben felvetett problémákat, ki­
egészítik azokat saját tapasztala­
taikkal s ezeknek a tapasztalatok­
nak az ankétokon való kicserélé­
sével segítik egymást a politikai 
tömegmunka megjavításában.

Á hajók a Volga-Don csatorna 
viztároióin folytatják útjukat

Az amerikaiak a legnagyobb kém központjukat 
építik ki Nyugaf-Németországban.

Az „Associated Press“ ameri­
kai hírügynökség közölte, hogy 
a főbiztosságok utódjaként Nyii- 
gut-Némttországban kiépítik' a 
legnagyobb amerikai diplomá­
ciai képviseletet az egész vilin
gon. A 2350 főnyi személyzetet 
foglalkoztató nagykövetségen kí­
vül hat főkonzulátust, , 15 tájé­
koztató hivatalt és Nyugat-Ber- 
linben egy „különleges konzulá­
tusi részleget” létesítenek.

Az amerikai „diplomatáknak 
ez az inváziója szorosan össze, 
függ azzal az amerikai tervvel, 
hogy Nyugat-Németországban ki­
építik a világ egyik legnagyobb 
kémközpontját.

Az „United States Information 
and Educational Echange“ eine 
vezesd „propagandaügynökség 
nek" álcázott szervezet a hábo­
rús* különszerződés hatályhalé. 
Rése után azonnal megkezdi mű­
ködésé!.

ARGENTEUI I GYÁRAK DOLGO.
ZÓI ELHXTÁROZTÁK:

FOt.YTAT.lvK KÜZDELMÜKET 
KÖVETELÉSEIK TELJESÍTÉ­

SÉÉRT
A párizskörnyéki Argentuli 

gyárainak sztrájkoló dolgozói 
hétfon nagygyűlést tartottak és 
elhatározták, hogy folytatják 
küzdelmüket követeléseik — 
mozgó bérskála, béremelés ki. 
clégltése érdekében. Követelték, 
hogy a hatóságok azonnal von­
ják ki a rendőri megerősítéseket 
üzemeikből. A dolgozók folytat. 
,ják harcukat Jacques Duclos, 
Andre Stil és a lobbi bebörtön­
zött demokrata szahadonbocsá- 
tása érdekében

flladla megbízólevelet a Román népköztársaság ói budapesti követe
facob Farlandschi, rendkívüli 

követ és meghatalmazott minisz­
ter, a . Komán Népköztársaság új 
budapesti követe kedden délben 
áladta megbízólevelét Rónai 
Sándor elvtársnak, a Népköztár­
saság Elnöki Tanácsa elnökének.

A meghízólevél átadásánál je 
len volt Nagy Dániel, az Elnöki 
Tanács elnökhelyettese, Szabó 
Piroska, az Elnöki Tanács tit­
kára és Berci Andor, a külügy­
miniszter . első helyettese

Hetvenegy ország Indul az Olimpián
, A finn olimpiai bizottság kö- 

li: A 15. nyári olimpiai játékok­
ra júnus 0-án órakor lezárul­
lak a nevezések. Eszerint a meg­
hívott 70 ország közül 71 jelen­
tene be részvételei a nagy világ­
versenyre.

Valamennyi sportágra (17) csak

ne USA és Franciaország küldte 
el nevezését. ,

Az olimpiai labdarúgótornára 
nevezett országok közül Izland 
visszavonta nevezését és így a 
résztvevők száma 27-re csökkent. 
A labdarugómérkőzések sorsoló! 
sárá június 16-án kerül sor.

A Volga—Don csatorna víztá­
rolóin — a varvatovkai, bercsz. 
Jav kai, karpovkai víztárolókon és a 
Cimljanszki tengeren most kelnek 
át az első hajók.

Az állami tervező intézet expe. 
diciója még a csatorna megnyitása 
előtt tanulmányozta a csatorna és 
a víztárolók hajózási viszonyait. A 
munka eredményeként állították 
össze azokat a révkalauztérképeket 
amelyeket most a hajók kormányo­
sai felhasználnak.

Az intézet expedíciója jelenleg 
Kujbisev, Sztálingrád és Kahovka 
környékén végez hasonló munkát, 
ahol szintén óriási mesterséges

víztárolók létesülnek. Partjaikon 
hamarosan megkezdik a kikötők 
építését. A kujbisev! és a Sztálin, 
grádi tengeren a többi között 
nyolc nagy kikötő építését terve­
zik. Még ebben az é\ ben megkez­
dik a donyeci folyam' kikötő épí­
tését.

Az új kikötőn keresztül a hajóit 
gabonát, szenet, fát és érceket 
szállítanak majd. A szállítmányok 
átrakására a vasúti kocsikból a 
hajókra eredeti tervezésű különle­
ges billenő vagonokat és tökéle le- 
sített szállítószalagokat dolgoztak 
ki. A be. és kirakodási munkát 
100 százalékra gépesítik.

Csehszlovákia népe megemlékezel! Lidice elpusziílásának 
tizedik évfordulójáról

l asárnap 20.000 ember gyűlt 
o.;,szc a német fasiszták által 1942 
június 10-én elpusztított Lidicébcn, 
hogy a falu lerombolása tizedik 
évfordulójának előestéjén kegyelet- 
lei emlékezzék meg a lld’cei vérta­
nukról,

Az emlékünnepség egyben hatal­
mas béketüntetés volt.

Az ünnepség szónoka, Nősek 
bel ügy miniszter kiemelte:

az imperialisták ma ismét Li- 
dicélcet akarnak. A Koreában 
és másutt a békés lakosság 
ellen elkövetett szörnyű gaz­
tettek és tömegmészárlások a 
kapitalista országok uralkodó

köreinek őrült ideológiáján 
alapulnak. Ezzel szemben mi 

felépítjük IAdicét.
mondotta. A kormány elhald 

h°gy Lidice felépítését 
19oo-ben befejezik.

A lidicei asszonyok Lidice el­
pusztításának 10-ik évfordulója 
alkalmából felhívással fordultak a 
vuág békeszcretQ embereihez, hogy 
akadályozzák meg az amerikai 
imperialistáknak <js, kiszolgálóik­
nak még a Lidiceinél is szörnyűbb 
gonosztetteit.

A békegyűlés . résztvevői tilta- 
j koztak a bonni különszerződés és 
a francia kormány terrorcselekmé­

nyei ellen.

Fordítson

a vn
Végit- Sándor. Papj, 

Lagozu László és Kuli 
van bádogos szakimul 
Uujdú-Biharmegyci 
Vállalat vertikális hu díj 
hí. ben dolgoznak ide 
István irányítása .mellej 
négyen, ifjú munkások 
vcl,‘ lélekkel végzik fék 
Legjobb bizonyítéka ,-i 
százalékos átlagteljesítnl 
versenyben élenjárnak,! 
„júniusokból is )'i„ I
/ókhoz méltón kiveszik! 
Azonban, ha megszűnt 
termelést gátló k<í
amely jelenleg még i 
vezetői „jóvoltából'' a 
lelt tornyosul: még sz 
menyeket érnének el.

Anyaghiány!
Nézzük, melyek azok 

körülmények V Legfőbb 
hogy nem biztosítottak : 
•Hálást. Id. Kulcsár elv 
mondta, hogy havonta 
anyagot is feldolgoznám 
szőni, ha ennek a menti 
megkapják az egyhartna 
adásul: félmilliméteres 
horganylemez helyeit vt, 
méterest kapnak, A v. 
mezt a meglévő lemez 
szinte képtelenség elszab 

Népgazdaságunk ellen 
sen vétkeznek a Tataroz 
lat vezetői, hogy ahova 
méteres lemez is megleli 
egy milliméterest haszná. 
Mi az egész országban : 
a hulladékvasat, ennél 
latnál pedig pazarolják u

„Időbérben ülünfc
Az anyaghiány köve 

az elmúlt hónapokban! 
munkás napokon kereszti 
herben ült” a műhely 
anyaghiány miatt. Terii 
amikor megkapták az a ni 
mulasztások pótlása éil 
,rá kellett húzni'' a ml 
Ez az állapot nem inni 
hanem a vertikális i| 
egyidőben született.

Amikor nincs anyaghl 
kor nagyfokú szervezettel 
tolja a bádogosok mimkf 
esetben előfordult, hog 
kapják :iz u;ásítást, hog 

■ a 1 menjenek ki aiiy.’l 
szerszámmal épület fels 
re Kismarjám. Amikor 
kéznek akkor derül ki. 
épület még nincs befeji 
nem lehet hozzákezdeni " 
gozáshoz. Mii téliéinél 
kor? Dolguk végeze'hu 
-zajönnek a vertikális ml

Nincs biztosíts! 
a munkásvédelf

Nem törődnek a vert 
dogosmühelv dolgozók 
épségével sem. Legjobb f| 
i'é, hogy gyengék a m 
lek. Ezért senki sem va 
hogy 8—10 méter mélys 
myaggat és szerszámmá 
alatt lebegjen —- élet 
körülmények között 
milliméter átmérőjű ki 
derekán, A mcntőládábi 
csak véletlenül sincs 
vagy egy centi kölüző g 
<set okozta vérző sebei! 
tudják bekötözni.

Amint látható: a vonj 
dögös üzemben nagyon 
hézséggel küzdenek, nze] 
munkások mindezek 
rendszeresen |últcljesílilJ 
két, A dolgozók normái 
landóan túlhaladja :i 
vista szintet, de még - | 
csóréiéi sem kaptak 
részéről.

A hibák gyökere on:i| 
hogy a vertikális üzem] 
l;dat, a párt vezetőség, 
szerül eddi a még senki
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I Sándor, Papp Sándor 
I I.ászló és Kulcsár Ist- 
mdogos szakmunkások a. 
-Liiharmegyei Tatarozó 
.it vertikális bádogos tize- 

dolgoznak idős Kulcsár 
irányítása .mellett. Mind a 

í. ifjú munkások . és szív- 
lekkel végzik feladataikat. 

Ugjoiib bizonyítéka ennek 188 
százalékos átlagteljesítményük. A 
versenyben élenjárnak, a fel­
ajánlásokból is — fiatal dolgo­
zókhoz méltón kiveszik részüket 
Azonban, ha megszűnne az a sok
ermelés gátló
mich jelenleg meg 
vezetői „jóvoltából"

; : tornyosul: még szebb 
ívnvekct érnének cl.

körülmény, 
a vállalat 

a fejűk l’e. 
e red-

Anyaghióny
Nézzük, melyek azok a gátló 

körülmények? Legfőbb hiba az. 
hogy nem biztosították az anyag.

ló:ást. Id. Kulcsár elvtárs úgy 
mondta, hogy havonta 25 mázsa 
myagot is feldolgoznának, jó vi- 
-zont, ha ennek a mennyiségnek 
Megkapják az egyharmadát. Rá- 
itlásul: félmilliméteres vas- és 
Horganylemez helyett egy milli- 
uélerest kapnak, A vastag le­
mezt a meglévő lemezollókká 
zime képtelenség elszabdalni. 
Népgazdaságunk ellen egyene. 

ven vétkeznek a Tatarozó Válla­
lat vezetői, hogy ahova félmi 111*- 
méleres lemez is megfelelne, oda 
■gy milliméterest használnak fel. 

Mi az egész országban gyűjtjük 
•t hulladékvasat, ennél a válla­
latnál pedig pazarolják azt.

„Időbérben ülünk..."
Az anyaghiány következtében 

az elmúlt hónapokban négy 
munkás napokon keresztül „idő­
bérben ült" a műhelyben — 
anyaghiány miatt. Természetes, 
.unikor megkapták az anyagot, a 
Mulasztások pótlása érdekében 
.rá kellett húzni” a munkával, 
Hz az állapot nem mai keletű, 
lauem a vertikális üzemmel 
gyidőben született.
Amikor nincs anyaghiány. ak­

kor nagyfokú szervezetlenség gá-
• 11 ja a bádogosok munkáját. Sok

■ veiben előfordult, hogy meg­
kapják az utasítást, hogy azon­
nal menjenek ki anyaggal és
zcrszámmal épület felszerelésé.

■ Kismarjára. Amikor odaér- 
. .znék akkor derül ki, hogy az 
•pillét még nincs befejezve és 

■■erii lehet hozzákezdeni a bádo­
gozáshoz, Mit tehetnek ilyen - 
kor? Dolguk végezetlenül visz. 
zajönnek a vertikális műhelybe.

Nincs biztosítva 
a munkásvédelem

Nem törődnek a vertikális bá- 
dugosmühely dolgozóinak testi 
pségéycl sem. Legjobb példa er- 
n, hogy gyengék a meniőköte-

• k. Ezért senki sem vállalja azt, 
hogy 8—Hl méter mélység felett
óvaggal és szerszámmal a hóna

■ hitt lebegjen — életveszélyes 
körülmények között — egy tíz 
milliméter átmérőjű kötéllel a

■ rekán. A mentőládában még 
-vak véletlenül sincs benzin,

így egy centi kötöző géz. A bal- 
M't okozta vérző sebeket nem 

áldják bekötözni.
Amint látható: a vertikális bá-- 

'logos üzemben nagyon sok ne­
hézséggel küzdenek, azonban a 
munkások mindezek ellenére 
rendszeresen túlteljesítik tervü­
ket, A dolgozók normája is ál­
landóan túlhaladja a sztaháno- 
'■ ista szintet, de még szóbeli di­
cséretet sem kaptak a vállalat 
■ eszéről.

A hibák gyökere onnan ered, 
hogy a vertikális üzemet a vál- 
hdat; a pártvezetőség, az ü. b. ré- 
szfu'üJ t-ddiü rnéfí senki sem lá­

togatta meg. A főmérnök sem 
volt még a telephelyen. A verti­
kális bádogosüzem," ahogy azt az 
ott dolgozók mondják, a vállalat 
„mostohagyermeke", amellyel 
senki sem törődik. A Tatarozó

Vállalatnál a jövőben fordítsa­
nak nagyobb gondot a vertikális 
üzemre és az ott lelkiismerete­
sen dolgozó becsületes és igyek­
vő munkásokra.

Vadász Ferenc.

„faliújság és üzemi újság“ címmel 
kiállítás nyílik a Nemzeti Szalonban
Az üzemek, bányák, gyárak, a 

nagy építkezések, a falu minden 
egyes munkahelyének életéhez 
ma már szorosan hozzátartozik 
a faliújság. A Magyar Újságírók 
Országos Szövetsége ennek tu­
datában határozta el, hogy kiál­
lításon mulatja be szemléltető 

hogyan válik a faliújság 
kollektíva újságjává, is- 
az üzemi újságokat is,

módon, 
egy-egy 
menteti

amelyek rendkívül nagy segítsé­
get nyújtanak a termelés nőve. 
kedéséért, a minőség javításáért, 
az egyes hiányosságok megszün­
tetéséért vívott küzdelemben.

„Faliújság s üzemi újság“ cím­
űiéi rendezik meg a kiállítást a 
Nemzeti Szalonban. Az anyag 
összegyűjtése már megkezdődött. 
Az ünnepi megnyitó napja jú­
nius 28-a.

Miért nem csatlakozik a többi üzeni ?
A Dohánygyár versenyfelhívá­

sához sorra csatlakoznak a deb. 
receiii özeinek, A napokban a 
Hajlított Bútorgyár ég a Debre­
ceni Állomás juttatta el vá'la 
iássit, amelyben megfogadták a 
dolgozók, hogy több és jobb 
munkával készülnek Alkotmá­
nyunk napjának méltó megiin. 
népiesére.

Teljesen érthetetlen azonban, 
hogy több üzem csak hallgatásá­
val tűnik ki. Nem csatlakozlak 
a Dohánygyár kihívásához, a 
Megyei Tanácshoz tartozó válla­
latok, a Lakatos és Vasöntő Vál­
lalat és a vidéki üzemek egész 
•sora. Így a Püspökladányi Fűtő-

ház a Püspökladányi Fatel ő 
telep, a Komád! Kendergyá1. a 
Dobai-puSztai Kendergyár, a 
Hajdúnánási Malom, stli. Ugv 
hitszik ezeknél az üzemeknél a 
vezetők nem viselik szívükön a 
versenymozgalom fejlődését, nem 
magasba lendítik, hanem a tátják 
a versenyt. Helyes lenne, ha az 
üzemi bizottságok sürgősen c-c. 
lekednének: röpgyűléseken (li­

lábbá a népnevelők segítségével 
mozgósítanák üzemük dolgozóit 
arra, hogy kivegyék vatameny- 
nyieu részüket abból a hatat, 
más. a megyében több ezer dol­
gozni jobb és több munkára lel­
kesítő mozgalombó', amely elő. 
segíti a fé’évi terv teljesítéséi!

AZ „OTHELLO"
Az idén is megrendezték Bu­

dapesten a Vidéki Színházak ün. 
népi Hétéi, ahol a vidéki szín-

ÜZEMI ÚJSÁGJAINK ÍRJÁK
Üzemi újság. Ismeretlen szó és 

fogalom volt ez régen. A tőkés, 
aki négy fal közé zárta, éhbérért 
dolgoztatta munkásait, félt még 
attól a gondolattól is, hogy írolt 
szól lásson a „proli" kezében. 
Ma azonban már sok mindé inél 
együtt ez is a miénk — él. ne 
ve] és tanít. Az üzemmel, a dol­
gozókkal foglalkozik, Szava eljut 
a műhelyekbe a munkapadokig, 
a dolgozók felfigyelnek tanácsai­
ra. okulnak belőle. Cikkeit dol­
gozók írják dolgozóknak, fel­
vetve ebben a mindennapos harc: 
a tervteljesítés, a munkafegye 
lem, a verseny, a különböző 
mozgalmak kisebb-nagyobb prob­
lémáit, Az alábbiakban két üze­
mi újságból közlünk részleteket:

3o BB Utat

(Debreceni Útfenntartó Vállalat)
„Vállalatunk újítási bizottsága 

az egyik legutóbbi ülésen az 
alábbi újításokat díjazta: 250 fo­
rintot kapott többek között Ivá. 
nyi Béla mérnök, az útjelző osz­
lopok betontömbbe való elhelye­
zéséről benyújtott javaslatáért. 
200 forintot Pinczés István nor­
mafelelős, aki a műveleti nor­
mák alkalmazására dolgozott fel 
jó módszereket. Jelentős ötletek 
voltak még Czina József asztalos 
kezdeményezései, hogy selejt 
deszkákból, gerendákból készít­
senek ágyakat, valamint Bart ha 
Gyula elvtársnak az a tanácsa, 
hogy az üzem a selejt; köpenye­
ket használja fel ponyváknak. 
Mindketten szintén pénzjutalom­
ban részesültek,"

A versenytábla valamennyi 
körzetünkben megvan, de csupán 
néhány verscnyláblán Ildiink 
legfrissebb eredményeket. Idő. 
beli eltolódásuk vannak legjobb 
dolgozóink népszerűsítése, a bu­
tid kullogok bírálata terén. Pe­
dig a versenytáblának nevelő ha­
tása van, érdeklődve, nézik a 
munkatársak, persze nem úgy, 
hogy 3—4 hetes eredmények po­
rosodnak.

A központi versenytáblánál is 
van egy kis hiba. Bár rendszere­
sek a kiírások, azonban sokáig 
ismeretlen egyén az alsó részen 
az utolsók neveit letörölte, el­
mázolta. Megfigyelés után rájöt­
tünk, hogy ennek nem rosszindu­
lat, hanem figyelmetlenség az 
oka, Éppen a műszaki ellenőr és 
a plirt titkár elvtárs figyelmetlen­
sége okozta azt a bosszúságot, 
mely műszaki rajzolónknál je­
lentkezeti leghamarabb: aki az 
eredményeket tud Ilii adta. A le­
törölt héjukéi megtaláltuk ne­
vezett e.lvlúrsük kabátján. Az ál­
taluk használt motorkerékpárt 
ha mindenképp a uersem/tábhi 
alá akarják tenni, úgy tegyék 
oda: de a versenytábhít kíméljék 
meg a felesleges ,;,súrlódásoktól“-

UZj
TEXTflGYAIt

..Vannak dolgozóink, akik nem 
tarlják fontosnak u munkafegyel­
mei és késésükkel az üzem jó 
munkáját veszélyeztetik. Május­
ban í)—10 percet késtek: Hubert 
József né, Lukács lióza, Tulner 
József, Harsányt Erzsébet, Hor­
váth Frigyesné, Katona Léiszló, 
Tulner József né és Kiss Julia. 
Május hónapban több késés volt, 
mint az elmúlt három hónapban 
összesen, Sajnálatos dolog, hogy 
a felsorolt késő!,- között két mű­
vezető is va,n, akiknek elsősor­
ban kellene, jó példával clől- 
járni,

Több fegyelmet elvtársak, mert 
üzemünk késési, liiányzási nap­
lója mindnyájunk szégyene."

az
,— Van-e 
orvos ívta

feladat, mint 
aki a halálos

beteget meggyógyítja" és életre 
kelti? Kaphatna-e üzemünk a 
társadalmi munka vonalán szebb 
■feladatot mint azt, hogy éleire 
kelti üzemünknek már sokak ál­
tal halottnak hiti kulhírcsoport­
ját ? Szép és nemes feladat ez, 
amiért érdemes küzdeni. Szép 
feladat, mert megoldásával üze­
münknek eredményes csoportja 
lenne. Gondoljunk csak rá, 
mennyi kellemes estét tűnhet­
nénk cl tanulva, mennyi vidám­
ság lenne munkánkban, ha zet g- 
ne kórusunk ajkáról a szép nép­
dal, csasztuska, ha szavaknak 
állandóan tolmácsolnák legjobb 
költőink verseit, ha színjátszó 
csoportunk realista színjátszás­
sal adná elő az éleiből merített 
színdarabokat. Mennyi — mennyi 
„hit". Fogjunk hozzá és tüntes­
sük el a „ha“ szócskákat: he­
lyette éljen, zengjen szavunk, 
munkánk gyorsaságával keljen 
versenyre szárnyaló dalunk.”

- BUDAPESTEK
házak az 1951—52.es idény leg­
sikerültebb darabjait mulat­
tuk be a főváros dolgozóinál: és 
a szakmai-közönségnek.

Vasárnap a Magyar Néphudse. 
reg Színhazában a debreceni 
Csokonai Színház együttese a: 
,,Ojhello’‘-t mutatta "be. Hatal­
mas várakozás előzte meg a deb­
receniek előadását. A jegyek már 
egy héttel előbb elfogylak,

Mikor a függöny felgördüli 
hatalmas taps fogadta a szerep­
lőket. A siker percröl-percre fo- 
kozódogt. Szinte mondatonként 
csattant fel a nyiltséfni taps, A 
második felvonás után hosszá 
percekig ünnepelték a darab sze­
replőit: munkások, katonák, szia. 
hánovisják, Kossuth.dijas, kiváló 
és érdemes művészeink helyük­
ről. felállva hívták újra meg újra 
függöny elé a színészeket'. Olt 
voltai: az első sorokban a Bá- 
kosi Mátyás Művek dolgozói, 
akik patronálták a Csokonai 
Színház együttesei x akiknek « 
debreceni színészek felajánlónál; 
Othello előadásukat,

Kultúr forradalmunk újabb 
győzelme volt a Vidéki Színhá­
zak Ünnepi Hete és annak kere­
tében az Othello előadása

Az egyetemi élei igen fontos 
szakaszához érkezeit. Lezárult az 
oktatási év: megkezdődtek 
vizsgál;. Ez az időszak mind az 
oktatói karnak, mind a hallga­
tóknak nagy erőpróbája lesz. A 
vizsgáikon elért eredmények tük­
rözik majd vissza, ki hogyan 
állja meg helyéi, ki hogyan 
használta ki idejét az elmúlt ok. 
látási év alatt.

Május közepe óla folynak a 
vizsgák s az eddigi eredmények 
a:/ bizonyítják, hogy a szocializ.

Vizsgáznak a fiatalok 
az Orvostudományi Egyetemen

nws felé haladó ország új embe­
rei megtanultak új módon élni, 
áj módon tanulni, Az úri rend 
régi, rothadt szellemét kiűzték az 
egyetem falai közül . s ma már 
nem fordul elő olyan eset, hogy 
fi vizsgázói: nem jelennek meg 
idejében kollokviumaik, szigorla­
taik színhelyén. Megjavult; az ok­
iutói munka is, az oktatók meg­
értették, hogy az oklatás egyen­
rangú n kutató és gyógyító mim. 
kával.

Sikerült Pinczés László ssiaorluta
Az orvoskaron, az eddig leteli 

vizsgák azt is bizonyítják, hogy 
az egyetemi pártbizottság, az 
alapszervezetek jó gazdaként 
működtek területükön. A párt. 
szervezetek irányítása mellett 
alakült ki a vizsgára készülés új 
formája: a tanulópár rendszer, 
amelynek eredményességéi a ta­
valyi próbálkozás után az idei ey 
bizonyította be. Különösen ki­
emelkedik Galamb Béla és 
Pinczés László Hl, éves or. 
voslanhallgatók eredménye. Ga­
lamb Béla lelkiismeretesen segí­
tett tanuló társának s így érték 
el, hogy Pinczés. aki félévkor el­
bukott kórbonctanitól, évvégi szi­
gorlatát jó eredménnyel tette le.

örvendetes az is. hogy a párt 
és a DISZ-funkcionárinsok, vala­
mint a. pár Lés a DlSZ-ilagok ta­
nulmányi eredménye évről-évre 
felfelé ivei s ebben az oktatási 
évben különösen kiváló munkát 
végezlek. Tanulmányi állagúk az 
idén, az eddig letelt vizsgákból 
felül vau az egyes megfelelő év­
folyamul: állagánál. Mint veze­
tők, lelkiismeretesen elvégzi!: a 
várt- és tüinegszeivezcti munká­

jukat s amellett példamutatók a 
tanulásban. . -Az ilyen vezetők, 
mint hogy elsősorban magul: áll­
ják meg helyüket felelős jioszlju. 
Icon: helytállásra, áldozatvéüla. 
lásra, a dolgozó nép hazája irán.

nevelik

II. eves 
vizsgáit 
le. .Vem

ti kötelesség teljesítésre 
tanulólársaikat is.

Vdradi Zoltán elvlárs 
orvostanhallgató eddigi 
kitűnő eredménnyel tette 
volt könnyű feladata, hosszú utat 
tetf meg. amíg az egyelem kapu­
ját átléphette. Az Egyesülj Izzó. 
bau dolgozol!. Elektroműszerész 
volt., Onnan küldték — jó mun­
kája elismeréséül — Pécsre, szak­
érettségire. Azt elvégezve került 
Debrecenbe, hogy az orvosi lu- 
dományt elsajátítva, ezen a terü­
leten szolgálja a népet, ok' tanul­
ni küldte, akt bízik benne. X'áradi 
Z.olliín a kar. DISZ ben is jól el. 
végzi munkáját s emellett két 
társa felett vállalt védnökséget, 
akik az idén, éppen a segítés 
eredményeképpen vizsgáikul inő­
ben lették le.

Jól vixsgásott Kremsier Hutaién is
Kremsier Knfolin 1. éves szin­

tén szakérettségi után került, a: 
orvoskarra. Szüleit a második vi­
lágháború véres napjai alatt 
vesztctlc cl s a párt segítette, tá­
mogatta gyermekkori vágyában: 
orvos lesz. Az orvoskari DISZ 
kiütúirfelelőse s az eddig leteti 
vizsgákon kitünően szerepelt.

Csaba Béla elvtárs nagyszülői 
néhány évtizeddel ezelőtt még 
álmodni sem merték, —- amikor 
még Foold Springer báró ár bú­
csúi tizenötezer holdas birtokán 
zsellér eskedlek,’'— hogy unoká­
jukból orvos lesz. De az elmúlt 
évek alatt ural: országából dől. 
gőzök hazája lejt hazánk. Csaba 
még 19'P2-ben karcagi knlákoknál 
cselédeskedett, hogy előteremtse 
gimnáziumi tanulmányaihoz szük­
séges összegei. Most 11. éves. Az 
első ével kitűnő eredménnyel vé­

gezte s az eddigi vizsgái is ki­
tűnőek. Pártmunkájábaii példa 
mulató, segíti társait is abban, 
hogy a vizsgákon minél nagyobb . 
sikerrel szerepeljenek. Csaba elv. 
társ szüleinek 15 yyenneke von, 
akik a népi demokráciában mind 
megtalálták helyüket s húga is 
nyugodj körülmények között hi­
nni a gimnáziumban, nyitva áll 
előtte leendő hivatása, a mérnöki 
pálya.

Ezek a fiatalok boldogan, kong­
ni] ű szívvel tanulhatnak az egye­
tem [akti között. Hálájukat a 
dolgozók hazája iránt azzal fe. 
jezhelik ki legjobban, ha becsü. 
teles munkát, végeznek, ha segí­
tik a gyengébbeket s ha továbbra 
is jó tanulmányi eredményekkel 
sorakoznak fej a békéért küzdők 
hatalmas táborába

V É.
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<i megyei beket-alálkozó után még jobban 
dolgozzunk...

IV ekem nincs gyermekem, de úgy érzem, hogy minden magyar 
1' gyermek az enyém, mindért felelős vagyok. Éppen ezért 

minden erőmmel, cselekedetemmel a megyei Béketalálkozó után még 
lobban do gozom, tisztábban látom feladatomat. Jobban látja az egész 
csoportunk Ezt bizonyítja Il'yés Margit 200, Várad! Jánosné 19(i, 
l’app Lőrinc 195 százaléka is, amelyet a múlt héten ért el.

Gyapotunkban kárt tett a fagy. Nem keseredtünk el, újra vetet­
tük s az most gyönyörűbb, mint az előző vetés volt Húsz hold 
borsónkat (amely szintén lefagyot t lekaSzáituk s most folyik silozása 
•íz állatok részére a földet újból bevetjük.

JVI unkánkat lelkesen, fáradtságot nem ismerve végezzük. Van 
célja, érlelnie. Ezért is fogtunk örömmel a tízezer vályog 

vetéséhez, most csináljuk a kutakat, bevezetjiik a szénporos tég'laége. 
lést is. Készülünk az aratásra. Már lettünk 10 tartalék kaszát és 
agitációs munkával egyre több asszonyt, családtagot világosítunk fel 
a munkában való részvétel fontosságáról.

TOLLAS SÁNDORNÉ, 
a Rákosi-telepi Petőfi tszcs.

A Pártoktatás Háza hírei
* Felső- és középkáder párttörténet 
hallgatói részére a vizsgakérdések 
átvehetők a Pártoktatás Házában.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőát­
vonulások. több helyen kisebb eső­
vel. időnként élénk északnyugati, 
északi szél, a hőmérséklet alig vál­
tozik.

A debreceni labdarúgócsapaíok részére 
már megkezdődlek a Magyar Kupa küzdelmei

begyűjtésben Hajdúszoboszló érte cl 
ha! nap alatt a legjobb eredményt

Az elmúl: héten Hajdú-Biharban 
;■ legjobb begyűjtési eredményt 
Hajdúszoboszlón érték el. A kő­
vé rsertésbeadá.st és p baromfibe- 
üdást 11, a tojásbeadast 16 szá­
zalékkal emelték. Begyűjtési mun­
kájuk során versenyirodákat szer­
űitek a begyűjtési állandó b’zott- 
ság tagjai, bevonták a tömegszer­
vezeteket és gondoskodtak arról, 
hogy a begyűjtésben élenjárók 
eredményeiről, azonnal értesüljön 
a város a hangoshiradók és fali­
táblák útján

A jól teljesítőknek ingyen 
mozijegyet biztosítottak és an­
nak az előadásnak a megkez­
dése előtt, amelyre a dolgozó

parasztnak a jegye szólt, egy- 
egy hanglemezt is eljátszottak 

— ajándékul.
Az elmúlt héten több dolgozó 

paraszt messze túlteljesítette félévi 
beadási tervét baromfiból és tojás­
ból. Igv M ó n u s Sándor 9 hol­
das dolgozó paraszt is, aki félévi 
baromfibeadását 220, tojá-bcadá- 
sát 120 száza ókra teljesítette 

A jól teljesítők népszerűsítése
mellett

szemléltető plakátokon hívják 
fe| a kullogok figyelmét a be­
adás minél előbbi teljesítésére.

Az ötletes plakátok rajzait a in 
"ács dolgozói és a pedagóguséi 
készítették.

JtLiről írnak
levelezőink

Dados elvtárs letartóztatására Pó- 
csi Zsófia Róth Margit és Erdei 
Sándor Disz fiatalok azzal feleltek, 
hogy napi tervüket 150 százalékra 
teljesítik. — Ezt közli levelében Dobi 
István, a kishegyes! Kossuth tszcs 
dolgozója.

A pedagógus nap ünnepélyes meg­
tartásáról értesít bennünket levelé­
ben Mihály rSándor levelezőnk Haj- 
dú had házról. Mint írja: kitünően si­
került.

Balaton/enyvesen üdül egyik le­
velezőnk Vékony János vagongyári 
munkás — Erről levelében értesít 
bennünket

Kényelmes őrszobát és szertárt 
kaptak p Ruhagyár tűzoltói, me’.vért 
ezúttal is köszönetét mondanak a 
gyár vezetőségének — közli levelé­
ben Kovács István.

A labdarúgó Magyar Népköztársa­
sági Kupa küzdelmeire Hajdú-Sihar 
megyéből több. mint 90 csapat neve­
zett. Debrecenből — a városi baj­
nokságban részt veit. csapatok közül 
— .huszonnégy együttes indult. A 
debreceni csapatok részére már va­
sárnap megkezdődött a küzdelem- 
mert július 6-ig csak négy csapat 
maradhat állva, ekkor ugyanis a 
legjobban szereplő négy városi, a já­
rási. győztes csapatok, valamint a me­
gyei bajnokság 13 együttesének rész­
vételével már a megyei középdöntő­
ket kezdik el.

A Magyar Népköztársasági Kupa 
városi első fordulójának eredmé­
nyei: Lendület—Állomás 2:1, Pálya­

fenntartás—Épületszerelő 2:1. Fáklya 
—KTSz 3:1, Kertészet—Ruhagyár 3:0 
Vörös Lobogó—Erdőgazdaság 4::*. 
Szikra—Téglagyár 3:2. Vörös Meteor 
Élelmiszer—Cementipari 12:1, Fülo- 
ház—Kinizsi Húsos 8:0, MÁV Igazg;-, 
tóság—Pallagi Bocskai 14:1. Tatarozó 
—MTSfi 5:0. A Dinamó—Italipari e> 
a Teheríuvav—Bútorgyár mérkőzé­
sek elmaradtak, mert az italipariak 
és a bútorgyáriak együttese nem je 
lent n^eg. A második fordulóra 
vasárnap kerül sor. Ugyancsak vasár 
nap kerül sor a járási labdarúgó­
csapatok Magyar Népköztársasági 
Kupa küzdelmeire is. A kupamerkő. 
zéseken a győztes, illetve döntetlen 
esetén a vendégcsapat jut tovább.

D. LOKOMOTÍV—HATVANI 
LOKOMOTÍV

NB II. mérkőzést rendeznek vasár­
nap délután fél hatkor a Diószegi- 
úti sporttelepen. Ekkor kerül sor az 
NB II-ben a tavaszi idény utolsó 
fordulójára. A D. Honvéd Budapes­
tet! a Vasas BVK, a D. Dózsa pedig 
Dunakeszin a helyi együttes ellen 
veszi fel a küzdelmet..

MEGYÜNK SZTÁLIN VAR OSBA...
Nyáron húszán megyünk a Sztálin- 

> árosba. Nagy öröm ez számunkra. 
Vész tvehetünk a békemű építésén 
szorosabb kapcsolatba kerülünk Szlá­
tni város építőivel, ifjúmunkásaival, 
sztahánovistáival, együtt építjük ve­
lük az ifjúság városát. Akik tavaly 
olt voltak, boldogan mesélnek élmé­
nyeikről, a városról, mely csodálatos 
rzép máris, munkájukról. Mi még

csak az elbeszélésekből és filmekből 
ismerjük, de alig, várjuk, hogy sajá 
szemünkkel lássuk, hogy kezünk 
munkájával hozzájáruljunk mielőbbi 
felépüléséhez, hiszen ezzel dolgozó 
népünk békéjét erősítjük.

MAJSICZ MIKLÓS, 
Néplap levelező

Diákotthon.Hajdú böszö rm énv,

Vámospércstől-Sztálinvárositr
Gere Jancsi 1051 július A-iy a 

vámospércsi Földrnüvesszövelke. 
zclben. mint boltkezelő dolgo 
zott. Öl is, mint akkoriban sol; 
ezer fiatalt, elfogta a vágy 
bogy Duna pent elét c menjen, se. 
gilsen az ifjúság városánál; épí­
tésében.

Július l't-én egy vidám cso­
porttal elindult üunapenlelérc 
Megérkezése első percében szí 
vébe zarta a várost, elvarázsolta 
az a lüktető élet. az a lendületes 
munka, ámi ott folyt.

dere Jancsit Tini Ferenc be­
tonozó brigádjához küldték. Csu­
pa lelkes DÍSZ fiatalból állott a 
brigád, — nagy örömmel fogad­
ták. Otthon érezte magát köz. 
iák: az a szeretet, amellyel c\- 
halmozták felyxltellc vele az első 
napok idegességét. Dögtön nagy 
meglepetés érte: egyhangúlag 
megválasztották a briyádvcze/ó 
helyettesének.

J’-sle a közös szálláson a bri­
gádvezető és helyettese össze­
dugtál; fejüket, kidolgoztál; n 
■ hadi" lernet, Uj beosztást, ké­
szítetlek. Másnap már az áj be. 
osztással kezdtek munkához és 
egy hét múlna meglepetéssel lát­
tál; az eredményt: u 72,7 száza­
lékból, ISO százalék lett

tellek az idők és brigádjukra 
sokan felfigyellek. Közeledett no, 
’■ember 7. is. a A’agy Októberi 
Szocialista Forradalom évfordu­
lója. Uj jelszók, áj 
születtek: „Városunkat a 
legelső emberéről, a nagy 
Unról nevezzük el."

Xovember 7-én 'lehullt a lepel 
a gyárkapuról és olt tündöklőit 
ez a két szó: Sztálin Vasmű. FI;, 
kor a Túri brigád mar az öntö­
dénél dolgozott Lecsapolták az 
első acélt: dere Jancsi dicsősé­
géi 210 százalék dicsérte.

Fj munkaterületre vonult a 
brigád, a tűzálló téglagyár alap­
jait betonoztál;. .December 2-án 
Dere Jancsit DISZ titkárnak vá­
lasztól lát;. tikkor már 2.70 száza­
lékot írtak a Túri-brigád neve 
mellé

Sztálin elvtárs születésnapján 
dere Jancsi élete egyik legbol­
dogabb pilla nádit élte.: sztaháno. 
visla oklevelet kapott.

Januárban erős hidegei; jár. 
lak, de a brigád nem hátrált 
meg. keményen dolgozott, Rá­
kosi elvtárs születésnapján dere 
Jancsi mellén megcsillant az öt,, 
ágii sztahanovista csillag.

.1 béketalálkozóra indult mun­
kaversenyben már Gere Jancsi 
rezet te a 23 tagú brigádot: Túri 
Férnie bevonult katonának. Má­
jus 25-ig 5500 munkaórát laka. 
vitatlak meg, A békeműszal; ala.lt 
pedig elvégeztél; azt a munkál 
amit június 10-rc irányoztak elő.

Lassan egy éve, hogy dere 
Jancsi Sztalinváros építői közé 
kerüli. Becsületes munkáját alán 
tagjelölt, sztahanovista leit.

Minden Iwnap 7 0-én nagy 
öröm éri a vámospércsi családi 
házat. (Vásártér 13.) Ilyenkor lét 
haza családját meglátogatni a 
község eggil; büszkesége: dere 
Jancsi. Boldogan számolja és te­
szi az asztalra a IS—20 ropogós

A rádió műsorából
SZERDA

-OSSUTH RÁDIÓ. 5: Falurádió.
.0: Hírek. Lapszemle. 5.45—0.30: Heg. 

geli zenés műsor, közben: 6.45: A 
Szabad Nép mai vezércikke. 7: szín. 
házak és mozik műsora, kb 7 40: 
Naptár. 7.45: Műsorismertetés, 8.30: 
Műsorzárás. 11.30: Életünk. 11.40 
Hanglemezek. 12: Hívek, Hangos Uj. 
ság, 12.30: Oláh Kálmán és zenekara 
játszik, 13.15: Szórakoztató zene. 14: 
időjárás- és vízállásjelentés. 1413: 
Hanglemezek, 14.30: Hanglemezek, — 
15: Uttörő-hiradó, 15.15: Hírek szer- 
bül. 15.30: A bajai leányiskola ének­
kara énekel, 15.50: Boldogságot hajt 
a föld. 16.20: A Magyar Rádió aján­
dékműsora. 17: Hírek, 1715: verbun­
kosok. 17.30: Bolgár tájak. 17.45: Az 
egység dala. 18.15: Szív küldi szívnek 
szívesen. 13.40: Hírek németül. 19: 
Építőipari lélóra. 19 30: 1-llrek szerbül, 
20: Hangos Újság, 20.40: Hanglemezek, 
20.50: Előadás, 21: Szimfonikus zene- 
22: Hírek. Sport. 22.25: Szórakoztató 
zene, 23.30: Beeíhoven-müvck, 23.50: 
Szovjet tánczene, 24: Hírek.

PETÖFT-RÁDJ.Ö fi: Hanglemezek.
0.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hang­
lemezek, 7.15: Hívek szlovénül. 7,35: 
Hanglemezek, 8: Hanglemezek. 9:
Hanglemez. 9.20: Lapszemle, 9.35:
A Gyermekrádió műsora, 10: Hírek, 
10 10: Hanglemezek. 11: Óvodások mű­
sora, 1130: Műsorzárás, 15: Zenekari 
muzsika, 15 30: A földkerekség egyne­
gyedén, 45.45: Operettrészletek 16.45: 
Az irodalom remekei. 17.10: Ézsaiás 
Kati hálom éve. 17.30: Hanglemezek, 
17 40-: Állami gazdaságok híradója. 
10: Hanglemezek. 38.25:. Hírek szlové. 
nül. 18 40: Hanglemezek, 19.25: Hang­
lemezek. 20.10: Tanuljunk — olvas­
sunk. 21? Hírek franciául. 21.30: Hí. 
ek németül, 22: Tánczene. 22 30: A 

Magyar Rádió népi zenekara játszik.

MEGYEI LABDARUGŰEAJNOK ■ 
SÁGBAN KÉT FORDULÓT 

AZ ŐSZI IDÉNYBŐL ELŐRE­
HOZTAK

A megyei labdarúgóbajnokságban 
vasárnap az elmaradt XII. fordinú 
kerül megrendezésre a következő 
mérkőzésekkel Berettyóújfalu—D. 
Előre. n. Petőfi—D. Kinizsi, D. Vasas 
—Püspökladány, Hajdúnánás—De­
recske. D. Bástya—D. Építők Hajdú­
szoboszló—D Postás.

Az őszi idényből két fordulót még 
júniusban lejátszanak. Az alábbi 
mérkőzésekre kerül sor. Június 22: 
Hajdúszoboszló—Balmazújváros, D- 
Epítők— D. Előre, D. Kinizsi—Derecs­
ke, D. Petőfi—Püspökladány, Berety- 
tyóújfclu—D. Postás, D. Haladás—D. 
Vasas, D. Bástya—Hajdúnánás. — 
Június 29: Püspökladány—Berettyó­
újfalu, Derecske—D. Petőfi D. Kini­
zsi—D. Építők. Balmazújváros—D. 
Előre. D. Vasas—D. Bástya. D. Pos­
tás—D, Haladás, Hajdúnánás—Hajdú­
szoboszló.

zók kötöttfogású versenyében — i 
magyar labdarúgó válogatott ' vasár­
nap Varsóban a lengyelek ellen jót 
szik.

' 1 us.iuu II a ló—zu
mozgalmak százasát, havi keresetéi.

világ
Szid.

Sáriin felkeresik a szomszé­
dot;. de meg n község legtávo. 
labhi részéről is, megcsodálják 

ikitüntelését szemügyre veszik 
dere. Jancsit. órákig 'elhallgatják, 
amit beszel nekik, hiszen minden 
becsületes ember feszüli crdeldű. 
(léssel tekint szocialista váro­
sunk: Szdilinváros felé.

Balogh Károly.

Mozik műsora
BÉKE: fél 5. fél 7, fél 9 

Déryné, utoljára.
VÍG: fél 5. fél 7 és fél 

Eladó lány, utoljára.•
METEOR: fél 4, fél 6 és J 

kor:# Déryné, utoljára.
HÍRADÓ MOZI: 4, 6 és í 

Pistnyickij kórus. Nekik 
A természet átalakítói, 
Moszkva.

KERT MOZI: 8 órakor 
boxkesztyü, vidám zenés 
Utoljára.

9 órakor:

L 9 órakor:

fél 8 óra-

8 órakor: 
béke kell- 
Szocialista

Az első 
spoilfilm-

RÖVID SPORTHÍREK
Megyei kosárlabda eredmények. — 

Peril: D. Lokomolív I—D. Haladás II 
57:40. D. Haladás I—D. Lokomotív II. 
70:48. — Debrecenben vasárnap úttö­
rő ökölvívóbajnokságot rendeznek. 
— A- MTSB helyiségében csütörtö­
kön délután 5 órakor a• megyei lab­
darúgóba,! nokságban szereplő csapa­
tok vezetői részére értekezletet tar­
tanak. — AD. Bástya megalakította 
birkazószakosztályát. Minden kedden 
csütörtökön és szombaton 4—3-ig a 
kezdők részéve tartanák edzést az 
ipariskola tornatermében. — Német, 
első. Győvfalvi pedig harmadik lett 

olimpiára készülő magyar birko-

LENGYELORSZÁG—BP. DÓZSA 4:3

Az olimpiára készülő lengyel A- 
válogatott vasárnap Chorzowban öl) 
ezer néző előtt a Bp. Dózsa csapatá­
val játszóit. Nagy küzdelem titán a 
lengyel, labdarúgóválogatott 4:3 <);»
arányban győzött. A magyar csapat 
góljait Virág. Deák és Horváth löt

150 INDULÓ A MEGYEI IFJÚSÁGI 
ATLÉTIKAI BAJNOKSÁGON

Hűvös szeles és esős időben szum- 
baion es vasárnap rendezték meg 
több, mint 150 induló részvételével 
Debrecenben Hajdú Bihar megye ez 
évi atlétikai ifjúsági bajnokságát. 
Néhány jobb eredmény. Férfi• i'0ü' 
Király 4:23.6, 100: Balogh 12.2, 400:
Papp ö.l.8, távol: Szabó 607. hármas- 
Szennyes 12 21. súly: Labanc* n su 
megyei ifj. csúcs, kalapács: Vízi 37.60 
NÖi: 100: Acs 14, :JC gát: Magyari 
magas: Hetey 135.

Színházi műsor
Ma fél 8-kor Dunajevszkij: Szabad 

szel. nagyoperett. Csütörtökön fél 
kor Lope de Vega: A kertész kutyá­
ja. zenés komédia. Pénteken nincs 
előadás. Szombaton fél 3-kor: Farkai 
a havason, nagyoperett. Vasárnap 
kedden és szerdán; A pírossapk-á- 
lány. sportvígjáték.

Hajdú'
néplap

A Magyar Dolgozók Pártjn 
Biliurmcyyei Pártbizotl&áyánah 

Felelős szerkesztő- 
kapusi erzsebet 

Felelős kiadó:
BARCZJ GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky.il. 3 

Telefon: 42.54. és 43.40. 
Levelezési rovat telefonia: 31-07 

Kiadóhivatal: Vörös had sereg útja 19. 
Alföldi Nyomda-telephely.

Kántor Sándor debreceni diák nyerte 
a Rákosi Mátyás ^tanulmányi verseny 

matematikai döntőjét
Az Irodalom történeti Társaság 
Bolyai János matematikai lár­

mát tagjaiból _ és a közoktatás- 
ügyi minisztérium szakelőadói­
ból alakult bíráló bizottságok 
felül vizsgál Iák és rangsorolták a 
legjobb magyar irodalmi és ma­
tematikai v cr s en y d olgo z a t ok at.

A jó eredményekre való tekin­
tettél a bírálóbizottság úgy hatá­
rozott, hogy az országos ver­
seny döntőjében két dolgozatot 
részesít első díjban: Fehér Fe­

renc a budapesti Madách általá­
nos gimnázium IV, osztályos ta­
nulóját és Gyepes Mihály a bu­
dapesti Rákóczi általános gimná­
zium IV. osztályos tanulóját.

A ma;emaíikai bíráló bizott­
ság is megállapította, hogy a ta­
nulmányi verseny matematikai 
része jól sikerült. A verseny első 
díját Kán (or Sándor, a debre­
ceni református Kollégium gim­
náziuma 111. osztályos tanulója 
n verte,

TÁSKAIRÓGÉP kifo.
gástalan állapotban lév.5 
eladó. Kölcsey u. 24.

BOR 25 litertől kaptató. 
Hatvan u. 65. sz.

CSÖBUTOR 5 darab, fe­
hér komét eladó, Vörös­
hadsereg útja 28 b.

JÓKARBAN lévő írógép, 
Omega karóra eladó. Szent 
Anna u. 66.

VARRÓGÉPET bobino- 
sat. karikahajósat felelő­
séggel javítok, veszek töröl 

tét is hiányosat i.*> Bent­
tér ti.

EGYSZOBÁS lakásomat 
Széchenyi u. 43. alatt elcse 
rélem egy kisszobás,. kony 
hásérfc

ELADÓ fürdőkád, vízle­
öntök. leányka ruhák 6—10. 
Varga 27.

KIFOGÁSTALAN 'ehér 
mély gyermekkocsi eladó. 
Varga u. 19.

ELADÓ kétszárnyas ajtó 
tokkal, Hajó u. 26.

EGY nagy deszka ketrec 
eladó. Kossuth u. 50.

TELEPES világvevő rá­
dió újtelepekkel' és 2 f 1 
rádió alkalmi vétel eladó, 
Aoaíi u. la b.

■ DTÓFa háló. konyhabú­
torok eladók. Rákóczi u. 
4. Vámos, földszint 2.

HASZNÁLT bobinos var­
rógép eladó, Hatvan utcai 
kert, Gohér u. 26.

TEHENTRAGYa kihor­
dásra kapható, Vígkedvű 
M. u. 35.

A DEBRECENI Útfenn­
tartó Vállalat azonnali 
megvételre keres 0.8—1 
köbméteres kisvasúti csil­

léket. — Ajánlatok Út­
fenntartó Gépcsoport“
Batthyány u. 1. sz. alá 
küldendők. AH

SÜLDŐM ALACOK ke­
reszt eze tick piadók. Bras- 
rei utca 11. sz. Ki?.»iegyesi 
útból. Alt

DEBRECENI •> Finomme­
chanikai Vállalat keres 
azonnali felvételre eszter­
gályosokat, köszörűsök0!, 
szerszám és géplakatoso­
kat. szerszáingépjavíló la­
katosokat. mérnftküke t.
technikusokat. MEO-sonnt 

m ü vezet őke i. Jel ei í tkez. 
levélben életrajzzal az 

Állami Hirdető Vállalat­
nál, Vőrósittidsei cg útja 43 

All

VÍZVEZETÉKI <m>. 
mérettél bíró raktári'»' 
és egy adminisztrál ovi a 
nalra keres BAdu&o ■ 
Szerelő Szövetkezet, s 
hányj.

SZERELŐ kőtvüVv'V 
kai máz munkai am x < - 1 
Debreceni V-m\ 
Vállalat munkaév,'-.: 
kodása, Ság vári ve, ■ -

nül süllyeszt ős 
Siiv.cn ff y -

VMM \ aUnpatbnn lévő 
c‘xn t >0 köbcentis 

Vvnü u. 24

I 'fk.
110 volt feszüV,«,' ■ - -*»

lakba szerethető Vr' * . v ' 
mái őrt és miH.V'i a ' . -- 
kát \ ásátbi az A. ; j . 
N.vomda, Bösz-iV'hv'V'7 ért 
G. sz. AH

A KÖZEI AÜVŐBEN Vég
induló .-'»fllrn. vóstkéhdf v 
átvételi műnk álatokra eb 
bon a szakmában jártasság 
gal rendelkező átvevőket 
keresünk 
részletes 
let rost-

XV-
U 23.

Jelentkezés 
önéletrajzzal, Ke 

Debrecen, Si­
moni fy u. 7. AH

ELADÓ kétkerekű eso- 
magho/vló kerékpár vagy 
i'éiiikerékpárért ele éréi, 
lelő Néplap kiadóhivatala.

• ' ' •• • OBX bútor
■■ • - •.gb a eladó,

klr -wycM Ü? b
7 r VT 1 A K k\ »: vtyt kao- 

h.- nsk. Vedben u. 22 ke- 
rei'/íénüVet

VO N s V nxotorkcrékps’ 
eládó. X'övöshedseveg úti i 
73. zz

FKHER. mé 1 y gvermek. 
kocsj eladó. Bethlen u. 62

HÁLÓSZO3ABUTOR 
festen eladó. Vígkedvű M 
utca 3.

EL,ADÓ: két konyhaszek­
rény. asz'atok véka mi 3. 
Vígkedvű M. u. 49. harma­
dik ajtó.

Á Z 1
IX. ÉVFOLYAM. Lili]

az I
Sok rakománv k 

a ti 1/4 anyagóllá (ó vúil 
nevár’ területén fohl 
részére ezek közülT 
törött válaszfal, válj 
vány téglát lehet ti 
egy olyan ölszázas ] 
melynek 8—10 száz, 
ép állapotban, l/^v;, 
zik a terméskőre, a |
anyagra is. \ k-i-mj 
például sok a zuzala 
csak az alapozásnál I 
Jérezésncl lebe: belli 
kétségtelen, bogy elé 
mig a nyersanyag el 
gyárból az epí | kozé 
(sok kéz van beik la 
nem menti a vétkese 
csökken|i a felelőssé, 
sabban bánjunk az ji 
értékes alapa avagy y| 
menttel, cseréppel. |é,

A Diószegi-úíi iárold 
ja. ez a fontos követi 
nem ment á( kellően ; 
ba. A szállító vállala 
mázolt munkások sok/ 
kapkodva, síelve, lellj 
mii végzik a rakodási! 
iiii egy hónappal ezell 
isi légió; raktak le —1 
ezen a helyen. Aki nu-i 
rakodást, könnyen i
liatta. minden tó 
alább egy eltört, Mié| 
mert a lerakó lánc . 
uiolsó munkás valósa 
dobta az. autóról lek. 
goi, ami így nemcsaj 
de selejtté is vált.

A szállítási végző ; 
vállalatnál mutatkozó 
sebb-nagyobb mén ék 1] 
hetük az építkezésnél 
lást még most sem íe 
a terület kevés, az ar 
vissza hever Kevésbbé í 
sőt inkább rendezel lei 
lúl ami szintén előfoi1 
felesleges költözködés.) 
raktár például már 
cserél helyei, ahogy 
társ anyaginilvánlarlj 
ja, de még a mostani, 
végleges. Nyilván 
anyagmozgatás, uirolgl 
a repedi vagy szak: 
számát, esökkenli a 
lásra kerülő cement 
get. Már az építkezés 
legalább a felvonulási; 
problémát is számba 
— meg kell kimúlni 
a sok felesleges n 
Annál inkább, meri c 
nyersanyag veszt cségge 
lelkiadással is jár.

Építkezési helyeink! 
már példásan ft-jha- /.i 
tunk és az országos <1 
mmutalásail: nagy go 
latiak, az anyagtaká 
Úgy a fánál, vasmi . 
Iánál, minden hulla 
használnak. A (11 1. 
kinevelődlek már ;■/. 
rékosság hősei, mint

165 eze
A Dohánygyár vers 

Alkotmányunk méltó : 
sé'e lelkes visszliangrJ 
dú-Bihar üzemeiben. N 
érkeznek csatlakozásolj 
dolgozók vállalják, 
jobb munkával, any; 
Sággal, a normán all 
segítségével harcolnál] 
negyedévi terv sikeréé 

Legutóbb a Ruliagy:


